

国网项城市供电公司：“党建+物资管理”提升保障水平

今年以来,国网项城市供电公司物资供应分中心充分发挥党建引领作用,深入实施“党建+物资管理”工程,从思想教育、节点管理、专业协作、质量监督、供应管理等方面,全面提升物资供应保障水平。

一是强化思想教育,党员带头结合自身岗位特点进行自我剖析、自我改进,仔细查找工作中的不足,党员发挥先锋模范作用,牢固树立责任意识和爱岗敬业意识,脚踏实地、恪尽职守,使各项工作精益求精,再上新台阶。

二是强化节点管理,设置“党员责任区”,规范物资手续,及时统计物资需求计划报送情况,严格计划报送和受理及时性,根据各部门

需求计划、供货情况、施工进度、物资领用等情况,及时更新各环节信息,科学管控物资使用。

三是强化专业协作,安排党员一对一对接重点工程,密切关注项目进展,达到无缝链接,协同配合项目单位,协调履约专业提供下月物资到货计划,协调仓储专业反馈到货信息,提前预警化解问题瓶颈,超前做好物资供应与各专业建设进度对接,全面加强履约过程关键环节管控,确保各环节无漏洞,切实发挥党员“带头人”作用,保证物资按计划顺利实施。

四是强化质量监督,党员牵头落实质量检测要求,做到“应检必检”,严格到货验收流程,联合项目

单位做好物资到货现场验收工作,严格把好物资质量监督关口,确保入网物资的质量安全。

五是强化供应管理,深入开展党员“当先锋、作表率”,提升物资管理人员的服务意识和水平,优化需求计划与项目管理协同机制,推进物资、基建、生产等协同会审机制,确保物资需求计划的合规性和准确性。

国网项城市供电公司物资供应分中心将进一步深化“党建+物资管理”工程实施,强化党建引领,推动党建工作与物资供应保障深度融合,锐意进取、奋勇争先,为公司和电网高质量发展提供坚强物资保障。
袁浩智

鹤壁市公安局示范区分局:多措并举筑防线“扫黄打非”在基层

□大象新闻记者 张晚璐 通讯员 蒋洁
为深入开展“扫黄打非”工作,维护辖区内文化市场秩序和社会安全稳定,4月11日,鹤壁市公安局城乡一体化示范区分局开展“扫黄打非”专项检查工作,坚决营造健康向上、规范有序的社会环境和文化环境。

检查中,淇水湾派出所民辅警重点检查辖区内书店是否存在非法出版物、盗版书籍、盗版光盘,是否销售不健康内容的非法书籍。同时,向各经营场所负责人宣传“扫黄打非”的相关法律法规,引导经营者自觉抵制垃圾文化,做到守法经营,共同营造积极健康的文化环境。检查过程中,民辅警对辖区群众进行普法宣传,提高群众对“扫黄打非”工作的知晓率,大力倡导绿色阅读、文明上网,抵制有害出版物与信息。

此次检查,有效净化了辖区文化市场风气,示范区公安分局将不间断开展“扫黄打非”工作,杜绝文化毒瘤,为辖区群众营造良好的文化环境。

鹤壁市公安局示范区分局“四字工作法”化解社区矛盾纠纷显成效

□大象新闻记者 张晚璐 通讯员 张鹤

鹤壁市公安局城乡一体化示范区分局治安大队在化解社区矛盾纠纷工作中创新探索实施“建、排、化、防”四字工作法,依托“四字工作法”成功将许多可能升级为冲突的矛盾纠纷化解,为辖区社区安全稳定做出重要贡献,被鹤壁市政法委评为全市新时代“枫桥经验”先进典型,这不仅彰显了分局处理问题的态度和方法,也体现了分局

对于社区和谐稳定的执着追求。

“建”即建设。治安大队积极与社区居民沟通,了解他们的需求和困难,为他们提供必要的帮助和支持,以建设和谐的社区环境。

“排”即排查。治安大队定期进行社区矛盾纠纷的排查工作,及时发现和掌握社区内的矛盾和问题,做到早发现、早处理,防止矛盾升级。

“化”即化解。对于排查出的矛盾和问题,治安大队积极采取措施进行化解,通过耐心的沟通和调

解,争取让双方达成和解,实现矛盾的顺利解决。

“防”即预防。治安大队不仅注重解决现有的矛盾和问题,更注重预防未来的矛盾和冲突。通过开展宣传教育、加强社区管理等方式,提高居民的法律意识和安全意识,从源头上减少矛盾纠纷的发生。

下一步工作中,示范区公安分局将继续秉持“建、排、化、防”四字工作法,努力为社区的安全和稳定贡献更多的力量,共建和谐平安社区。

阳光少年报

中国少年时事素养第一报

了解阳光少年报全线产品, 请扫码详询

扫码订阅咨询 扫码关注公众号